#### Встреча во Владимире

# (фанфик по произведению В. Крапивина «Журавлёнок и молнии») Глава 1. Неожиданное письмо

Журка сидел за столом и рассеянно листал страницы раскрытого учебника. Был май, солнце уже припекало, думать совсем не хотелось. Прошло уже два месяца после отъезда Иринки во Владимир. Журка грустил. Как же ему хотелось снова качаться на качели, гулять по парку вместе с Иринкой!.. И рубашечка жёлтая уже стала ему мала...

Вдруг резкий звонок в дверь прервал его размышления. «Кто это? Горька пришёл? Или, может быть, Валерка?» – пронеслось в голове у Журки.

Он открыл дверь – прямо за ней стоял почтальон.

- Получите и поставьте подпись, сказал он.
- Но мы ничего не заказывали, растерянно произнёс мальчик.
- Вам заказное письмо! Поставьте свою подпись! настойчиво повторил почтальон.

Журка взял конверт, его сердце бешено застучало, когда он увидел, от кого оно. Ему написала Иринка! Мальчик поспешно расписался, закрыл дверь и побежал в свою комнату. Он быстро плюхнулся на тахту, едва на задев Федота, который успел отбежать, недовольно зашипев. Трясущимися руками Журка распечатал конверт и стал читать:

«Здравствуй, дорогой Журка! Я давно тебе не писала, всё не было времени. Впереди летние каникулы, мы будем очень рады, если ты приедешь к нам в гости. Во Владимире очень красиво, я столько хочу тебе показать!

Ты даже не представляешь, сколько всего произошло!..» Иринку явно переполняли эмоции, поэтому письмо было несвязным, хаотичным. Журка улыбнулся и продолжил чтение: «Папины работы наконец-то заметили и взяли на выставки! Я так хочу тебе их показать! Мы очень тебя ждём, ты только приезжай, а?..

Как там Горька? Наш класс? А Лидия Сергеевна? С нетерпением жду твоего ответа!»

Дочитав письмо, Журка ещё долго не мог поверить своему счастью: Иринка пригласила его во Владимир! Они увидятся!

Через некоторое время в гости зашёл Горька. Журка уже привык, что друг появляется словно из ниоткуда.

- Привет! Ты окоченел, что ли? спросил он друга.
- Посмотри, ответил Журка и вручил Горьке письмо.

Горька быстро просмотрел письмо. Его лицо преобразилось, выражая искреннюю радость за друга.

А потом мальчишки пошли гулять, о письме больше не вспоминали, решили, что нужно развеяться и немного успокоиться после радостного потрясения.

В тот день Журка еле дождался, когда родители вернуться с работы. Узнав, в чем дело, они единодушно решили, что сына можно отпустить во Владимир. Просияв от счастья, Журка побежал сочинять ответное письмо:

«Дорогая Иринка! Спасибо тебе за приглашение. Родители разрешили мне приехать к тебе в гости.

У Горьки всё хорошо. Лидия Сергеевна по просьбе Максимки завела кота. Я очень жду нашей встречи!

С любовью, Журка».

# Глава 2. Встреча во Владимире

Мама разбудила Журку очень рано, в 5 утра, покормила его вкусным завтраком и вместе с папой проводила его на вокзал. Все вместе они нашли нужный поезд и купе, в котором предстояло ехать Журке. Мальчик занял нижнюю полку и осмотрелся — здесь ему предстояло провести чуть больше суток. Среди его попутчиков были студент и пожилой интеллигентный

мужчина. Родители тепло попрощались с сыном, который сразу же по приезде обещал дать телеграмму.

Поезд медленно тронулся с места. За окном проплывали знакомые места, постепенно сменяясь новыми пейзажами, такими же загадочными и манящими, какими были страницы любимых книг.

Поезд мягко покачивался, убаюкивая Журку мерным стуком колёс. Мальчик пробовал читать, но мысли путались в голове. Разговорились со студентом. Его звали Сергеем, он был физиком и ехал на производственную практику в Москву. Он рассказал Журке очень много забавных вещей. Неожиданно мальчик решил поделиться своими страхами. Он очень ждал встречу с Иринкой, но в то же время и боялся, что за прошедшее время, она изменилась и им будет не о чем говорить. Сергей успокоил его, философски заметив, что люди не меняются за такое короткое время, и, если она его позвала к себе, значит, действительно хочет увидеться. У Журку словно камень с души упал, после этого разговора он смог уснуть, а снилась ему, конечно, Иринка.

Они ехали уже больше суток. Скоро впереди замелькали огни города, и сердце Журки забилось быстрее. Там была она, такая добрая и весёлая, с которой хотелось поделиться всеми своими приключениями и мечтами.

— Приехали, — тихо сказал Сергей, аккуратно поднимая рюкзак мальчика. — Сейчас увидишь её...

Журка быстро собрался и вышел на перрон. Сколько людей вокруг! Где же Иринка?

Тем временем она стояла возле здания вокзала, нетерпеливо переминаясь с ноги на ногу. Её глаза сияли ярким светом ожидания, губы чуть заметно дрожали от волнения. Она увидела Журку раньше, чем он заметил её среди толпы пассажиров. Мальчик выбрался из поезда, прижимая к груди маленький рюкзачок, весь вид которого говорил о путешествии полном приключений.

И тут Журка увидел её. Они одновременно бросились друг другу навстречу, сбившись в объятиях, наполненных радостью и счастьем.

— Наконец-то ты приехал... Я так тебя ждала! — шептала Иринка, заглядывая мальчику прямо в глаза. Журка чувствовал себя счастливым и свободным, как птица, вновь вернувшаяся домой. Теперь, когда он снова оказался рядом с Иринкой, мир вокруг наполнился красками и таким знакомым и тёплым чувством дома.

Рядом с Иринкой стоял её папа, Игорь Дмитриевич, он пожал мальчику руку.

— Добро пожаловать! Пойдём домой!

И они вместе отправились домой, где их с нетерпением ждала Вера Вячеславовна.

\*\*\*

Дом, где жили Иринка и её родители, был расположен на тихой улочке Владимира, утопающей в зелени старых лип и акаций. Это небольшой деревянный дом, построенный ещё в прошлом веке, но сохранившийся в прекрасном состоянии благодаря заботливым рукам жильцов. Он выглядит игрушечным: маленькие окошечки с резными наличниками смотрят наружу, дверь украшена вырезанными узорами, создающими ощущение тепла и гостеприимства. Перед домом разбит крошечный палисадник, где растут разноцветные астры и георгины, создавая атмосферу уюта и спокойствия. Небольшое крыльцо словно приглашает войти в дом, в котором витает ощущение тепла и гостеприимства.

Игорь Дмитриевич открыл дверь, пропуская вперёд долгожданного гостя.

Внутри было светло и уютно. Журке сразу же провели экскурсию. Кухня – это сердце дома. Там хозяйничают бабушка и мама Иринки, готовящие вкуснейшие пирожки и ароматный чай. На подоконнике стоят горшки с цветами, наполняющие каждый день приятным ароматом.

После кухни Журке показали гостиную - просторную, залитую солнечным светом комнату. Стены там были увешаны картинами и фотографиями, показывающими жизнь дружной семьи. Мальчик сразу же

прочувствовал особую атмосферу заботы и семейного счастья, которую невозможно описать словами. Пространство гостиной было заполнено удобной мебелью. Там стояли диван с мягкими подушками, большой письменный стол с разложенными тетрадями и учебниками, огромный шкаф, уставленный любимыми книгами. Журка, конечно же, задержался у этого шкафа, увидев знакомые издания.

Потом была комната Иринки. Она была совсем не большой. Уютный уголок девочки был обставлен скромно, но со вкусом: кровать покрыта вышитым бабушкой покрывалом, шкаф украшен множеством рисунков, сделанных девочкой собственноручно. На подоконнике стояли горшочки с цветами, за которыми Иринка ухаживает сама. Для Журки в углу поставили раскладушку. Несмотря на небольшой размер комнатки, мальчик решил, что это самая лучшая комната, что он видел.

В тот вечер ребята долго не могли уснуть – они делились впечатлениями о том, что с ними произошло за время разлуки.

### Глава 3. Город

На следующий день Журка и Иринка шли рука об руку по узким улочкам Владимира, чувствуя себя маленькими героями сказки, погружёнными в волшебный мир историй и легенд: многие из них Иринка знала уже наизусть.

Начали своё путешествие они от Золотых ворот — величественного памятника архитектуры, хранящего в себе всю силу и мощь древней Руси. Стоя перед массивными каменными стенами, дети чувствовали дыхание прошлого, вспоминая уроки истории, рассказывавшие о великих князьях и славных походах.

Затем их путь лежал вдоль Успенского собора, чьи золотые купола притягивали взгляд своей красотой и торжественностью. Внутри витал аромат свечей и церковного ладана, который вызывал чувство счастья и умиротворения.

Вечером уставшие ребята, купив газированную воду, расположились на траве неподалёку от реки Клязьмы. Солнце играло бликами на воде, создавая

иллюзию золотого песка. Дети слушали, как плещется вода, радостно смеялись, размышляли о том, что будет их ждать впереди. Им хотелось сохранить этот волшебный миг в своей памяти навсегда.

Начало темнеть, ребята заторопились домой. У них будет ещё много времени- целых три недели дружбы и невероятного счастья.

## Глава 4. Отъезд

Время во Владимире пролетело незаметно. Журке нужно было возвращаться назад в Картинск. Всей семьёй отправились провожать его на вокзал.

Журка стоял на перроне, сжимая старый рюкзачок в руках. Поезд уже готовился тронуться, гудок паровоза звучал громко и тревожно, заставляя сердце биться чаще. Рядом с ним стояла Иринка, едва сдерживая слезы. Она взяла мальчика за руку и прошептала:

— Ты обязательно возвращайся сюда, слышишь?

Журка кивнул, стараясь выглядеть храбрым, хотя внутри него всё сжималось от мысли о расставании, а в глазах стояли слёзы.

Потом подошёл Игорь Дмитиревич, положил руку на плечо мальчика и посмотрел на часы:

— Всё, парень, пора садиться в поезд. Мы будем ждать твоего возвращения. Не забывай нас, пожалуйста!

Говоря эти слова, Игорь Дмитриевич протянул Журке небольшую картину. Он назвал её «Журавль во Владимире». На ней был изображён Журка, стоящий рядом с Успенским собором, а над ним пролетал журавль. Мальчик сквозь слёзы улыбнулся.

Послышался предупреждающий гудок поезда. Журка поднялся в вагон, сел на своё место у окна. Поезд медленно тронулся — и вот уже не видно Иринка и её родителей, махавших ей рукой. Оставались позади и знакомые улицы, и дорогие сердцу лица друзей. Пока город удалялся, исчезая за горизонтом, мальчик думал о пережитом: чудесных днях, проведённых вместе с Иринкой, впечатлениях от прогулок по историческим местам Владимира.

Эти воспоминания будут согревать его ещё долгие годы. Быть может, он вернётся сюда снова. Но когда?